
"Σε 36 μήνες τα πετρέλαια της Κρήτης τελειώνουν την κρίση"!

Μέσα σε 36 μήνες με μία εθνική διαχείριση του όλου προγράμματος, η Ελλάδα
μπορεί να βγει από την οικονομική και πτώτιστα κοινωνική κρίση που την μαστίζει,
με την αξιοποιηση των κοιτασμάτων υδρογονανθράκων που έχουν εντοπιστεί νότια
της Κρήτης.       

Σε ημερίδα που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Ηράκλειο με τίτλο «Έρευνα και
εκμετάλλευση υδρογονανθράκων στην Ελλάδα» που διοργάνωσε η Περιφέρεια
Κρήτης και το ΤΕΕ/ΤΑΚ ο καθηγητής του Πολυτεχνείου Κρήτης, Αντ.Φώσκολος,
τεκμηρίωσε με επιστημονικά δεδομένα ότι τα κοιτάσματα στην Ελλάδα και κυρίως νοτίως
της Κρήτης όχι μόνο υπάρχουν, αλλά μάλιστα μπορούν να μας βγάλουν από την κρίση, σε
36 μήνες!

  

Στην ημερίδα ο καθηγητής παρουσιάζει τα καινούρια στοιχεία που έχουν προκύψει και τα
οποία, μάλιστα, σύμφωνα με τον ίδιο, επιβεβαιώθηκαν από τον πρόεδρο της Κύπρου
Δημήτρης Χριστόφια, ο οποίος στη Βιέννη είπε ότι "Από την στιγμή που υπάρχει μεθάνιο
και έχουμε φυσαλίδες μεθανίου υπάρχει και πετρέλαιο. "Δεν είναι ειδικός, προφανώς του
το επιβεβαίωσαν οι Αμερικάνοι" – είπε ο κ.Φώσκολος.

  

Το σημαντικότερο απ'όσα είπε είναι ότι "Τα κοιτάσματα δεν είναι σε τόσο μεγάλο βάθος,
αλλά πάνω απ'όλα γνωρίζουμε μεσες-άκρες που βρίσκονται. Αυτό σημαίνει ότι από την
στιγμή που ξεκινήσουν οι έρευνες μέσα σε ένα χρόνο θα έχουν έχουμε τα πρώτα
συγκεκριμένα αποτέλεσματα και από εκεί και πέρα σε 24 μήνες θα έχουμε έναρξη
εξορύξεων, αλλά και πάλι αυτό δεν είναι απαραίτητο για να αλλάξει το οικονομικο κλίμα.
Μόλις έχουμε ποσότητες υδρογονανθράκων θα αλλάξουν τα πάντα" ειπώθηκε
χαρακτηριστικά.

  

Παραθέτοντας τα επιστημονικά στοιχεία, τα οποία εκτείνονται σε τέσσερις ενότητες, ο
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καθηγητής ανέφερε ότι πετρέλαιο υπάρχει όπου:

  

- υπάρχει θερμογενετικό φυσικό αέριο (που υπάρχει στην Κρήτη εδώ και 1,5 εκ.
χρόνια). "Δεν είναι δική μου άποψη, αλλά Αμερικάνων που έκαναν έρευνες" – είπε ο
κ.Φώσκολος,

  

- υπάρχουν συγκλίνουσες λιθοσφαιρικές πλάκες

  

- υπάρχουν ράγες

  

- υπάρχουν ενεργά ηφαίστεια από όπου βγαίνει φυσικό αέριο,

  

- υπάρχει τεράστιος όγκος μετρητών στο βυθό

  

"Η Κρήτη βρίσκεται ακριβώς πάνω σε αυτά, γιατί να αποτελεί παγκόσμια εξαίρεση και να
μην έχει πετρέλαιο;" – αναρωτήθηκε ο Αντώνης Φώσκολος, καλώντας τους Έλληνες
επιστήμονες να προβληματιστούν. "Είναι δυνατόν να σου αφήνει ένα μπουκέτο λουλούδια
έξω από την πόρτα σου κι εσύ να μη ρωτάς γιατί και πως σου τα αφήνει;" – είπε
χαρακτηριστικά ο ίδιος.

  

Ο ίδιος μιλάει με αριθμούς λέγοντας ότι μία μονάδα υδρογονανθράκων που κοστίζει 3 ευρώ,
η Ελλάδα την εισάγει έναντι 11 ευρώ και την πωλεί στον καταναλωτή έναντι 17 ευρώ. Ο
καθηγητής, παράλληλα, προχωρά και σε καταγγελίες, παραπέμποντας σε πολιτικά
πρόσωπα και τεράστια οικονομικά συμφέροντα που εισάγουν υδρογονάνθρακες και δεν
θέλουν η Ελλάδα να βγάλει τα δικά της αποθέματα πετρελαίου.

  

Σύμφωνα με τον κ.Φώσκολο, μάλιστα πολιτικό πρόσωπο της Κρήτης τον χαρακτήρισε
δημαγωγό, κατηγορώντας τον ότι πουλάει εμπόριο ψεύτικων ελπίδων, ακριβώς επειδή
αυτός ο πολιτικός εργάζεται για λογαριασμό ελληνικής εταιρείας που εμπορεύεται
πετρέλαιο!.
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Την ίδια άποψη με τον Αντώνη Φώσκολο εκφράζει ο Αβραάμ Τζελίλης,
ακαδημαϊκός στο Πανεπιστήμιο της Πάτρας, ο οποίος κάνει λόγο για 1,5 τρις.
κυβικά υδρογονανθράκων στα νότια της Κρήτης, ενώ και ο ίδιος αναφέρεται σε
οικονομικά συμφέροντα εταιρειών με τις "ευλογίες" πολιτικών προσώπων.

  

defencenet.gr

 3 / 3


